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Θέμα: Παράταση στην προθεσμία υποβολής φορολογικών δηλώσεων 2022. 

 

 

Αξιότιμοι κύριοι, 

Ο Σύλλογος Οικονομολόγων Ελευθέρων Επαγγελματιών Ν. Έβρου, σας εκφράζει με αυτή 

την επιστολή την αγωνία του και ανάγκη άμεσης παράτασης της προθεσμίας υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων. Όπως αποδεικνύεται και με την φετινή χρονιά από τον πανικό 

και το φόρτο εργασιών και υποχρεώσεων υπό τις ασφυκτικές προθεσμίες χρόνο με τον 

χρόνο οι συνθήκες άσκησης του επαγγέλματος του Λογιστή- Φοροτεχνικού 

επιδεινώνονται. 

Τα λογιστικά γραφεία μας την παρούσα περίοδο υποβολής των φορολογικών δηλώσεων 

φυσικών προσώπων και επιχειρήσεων, μία εργασία ιδιαίτερα χρονοβόρα και απαιτητική με 

την σειρά ελέγχων που πρέπει να ολοκληρωθούν για την συμμόρφωση με το σύνθετο 

φορολογικό πλαίσιο που είναι σε ισχύ πρέπει παράλληλα να: 

1. Στηρίξουν τους συμπολίτες μας που πλήττονται από την ακρίβεια και την 

ενεργειακή κρίση με τα αιτήματα σε όλες τις πλατφόρμες (ενδεικτικά fuel pass, 

power pass, αλλάζω συσκευή, τουρισμός για όλους κλπ) αφού μελετηθούν όλοι οι 

σχετικοί οδηγοί των προγραμμάτων 

2. Να εφαρμόσουν σε όλες τις επιχειρήσεις εστίασης τις αλλαγές που επέφερε η 

κήρυξη υποχρεωτικότητας της ΣΣΕ των επισιτιτιστικών επιχειρήσεων για την 



τήρηση της εργατικής νομοθεσίας, με ότι συνεπάγεται αυτό σε υπολογιστικό φόρτο 

και επιπλέον δηλώσεις στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ 

3. Να ενημερωθούν και να παρακολουθούν τις εξελίξεις για την «ψηφιοποίηση της 

ελληνικής οικονομίας» και την πλατφόρμα MyData (Α.1090/2022) και να 

προσπαθήσουν να «κλείσουν» τις φορολογικές δηλώσεις του 2021 με όλες τα 

προβλήματα και τις ασάφειες που υπήρξαν και συνεχίζουν να υπάρχουν. 

Όλη αυτή η πίεση ασκείται παράλληλα με την έξαρση των κρουσμάτων του κορονοϊού με 

συνέπεια πολλά γραφεία να υπολειτουργούν και πολλοί συνάδελφοι να βιώνουν 

καθημερινά τρομερό εργασιακό άγχος διαταράσσοντας και την σωματική τους υγεία. 

Για αυτούς τους λόγους ζητάμε να δοθεί παράταση για την προθεσμία υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων μέχρι τις 30/09/2022 και θέτουμε ξανά επί τάπητος το διαχρονικό 

αίτημα της ρύθμισης της ασθένειας του λογιστή φοροτεχνικού για τους ελεύθερους 

επαγγελματίες αλλά και τους εργαζόμενους των λογιστικών γραφείων. 

 

Με τιμή 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

  

 


